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Intervalo de Confiança para 1 - 2
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IC para 1 - 2
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Intervalo de Confiança para 1 - 2
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IC para 1 - 2 (atenção:              t heterocedástico)
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Exemplo: duas v.a. quaisquer têm distribuições desconhecidas com médias e variâncias 
também desconhecidas. Retira-se uma amostra de cada população e calcula-se a média e 
a variância para cada amostra. Construa um IC de 95% para a razão entre variâncias e 

para a diferença entre médias supondo que
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Exemplo: duas v.a. quaisquer têm distribuições desconhecidas com médias e variâncias 
também desconhecidas. Retira-se uma amostra de cada população e calcula-se a média e 
a variância para cada amostra. Construa um IC de 95% para a razão entre variâncias e 
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Intervalos de Confiança (Resumo)
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